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Hurrican
Betriebsanleitung
Mode d’emploi

Vor Inbetriebnahme der Maschine diese Betriebsanleitung lesen!
Lisez ce mode d’emploi avant la mise en service de la machine!
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Einführung
Das Zentrifugal-Kaltluftgebläse hat eine maximale Stromaufnahme von 
11,5 Ampere in der höchsten Einstellung. Das Gehäuse ist langlebig und 
waschbar. Die Konstruktion ermöglicht die Betriebspositionen im 45°- und 
90°-Winkel. Das Design erlaubt eine sichere Stapelung von 3 Hurricans.

Sicherheitshinweise 
Bei der Verwendung des Hurricans sind, nebst den grundlegenden 
Vorsichtsmassnahmen, die Folgenden zu beachten:
• Stecken Sie keine Finger oder andere Gegenstände in die Maschine,  
 wenn sie am Strom angeschlossen oder in Betrieb ist.
• Um einen elektrischen Schlag zu vermeiden, betreiben Sie die  
 Maschine nicht im Wasser. Der Motor muss immer trocken gehalten  
 werden. Wenn das Gerät nass wird, trocknen Sie es vor dem nächsten  
 Einsatz gründlich ab.
• Verwenden Sie nur einen geerdeten Stecker oder ein Verlängerungs- 
 kabel, um Stromschlag oder Feuer zu vermeiden. Verwenden Sie nie  
 ein Kabel, das Beschädigungen oder Verschleiss aufweist.
• Das Blockieren der Lufteinlassklappen kann zu einem Brand oder  
 einer elektrischen Gefährdung führen. Entfernen Sie keine Schutzgitter  
 oder Schutzvorrichtungen von der Maschine.
• Betreiben Sie die Maschine nicht in der Nähe von gefährlichen  
 Bereichen, wie z.B. explosiven Gasen, brennbaren Materialien,  
 Heizkörpern oder in unbelüfteter Umgebungen.
• Verwenden Sie keine externen Geschwindigkeitsregler.
• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist.
• Ziehen Sie vor der Reinigung oder Wartung den Netzstecker der  
 Maschine.
• Ziehen Sie den Netzstecker, wenn Sie das Gerät nicht benutzen.
• Lassen Sie keine Kinder mit oder in der Nähe der Maschine spielen.
• Nicht auf der Maschine sitzen oder stehen.
• Bedienen Sie die Maschine/das Netzkabel nur mit trockenen Händen.
• Alle Maschinen müssen während des Betriebs überwacht werden.
• Nur ein qualifizierter Elektriker darf elektrische Komponenten reparieren.

Leistungsbedarf
Verwenden Sie geerdete Adapter mit 3 Zinken, die UL- und CE-zugelas-
sen sind. Verwenden Sie keine Kabel, die irgendeinen Verschleiss oder 
eine Beschädigung aufweisen. Verwenden Sie kein Verlängerungskabel 
mit dem Hurrican.

Bedienungsanleitung
Der Hurrican ist einsatzbereit verpackt, er benötigt keine Montage. Die 
Maschine ist vorgesehen für: Teppichreinigung, Unterhaltsreinigung, 
Sanitärbereich, Wasserschadensanierung, Bauwesen und für die allge-
meine strukturelle Oberflächentrocknung und Belüftung. Stellen Sie den 
Hurrican auf den Boden. Schliessen Sie die Maschine an eine Steck- 
dose an und wählen Sie die gewünschte Geschwindigkeit.

Wartung
Wie bei allen elektrischen Geräten muss die Maschine vor Wartungs- und 
Reinigungsarbeiten vom Netz getrennt werden. Überprüfen Sie die 
Maschine vor jedem Einsatz auf Beschädigungen, verstopfte Ein- und 
Auslässe sowie auf Fremdkörper. Wenn die Maschine eingeschaltet 
ist, überprüfen Sie sie auf übermässige Vibrationen. Bei übermässigen 
Vibrationen oder wenn das Lüfterrad am Gehäuse reibt, schalten Sie die 
Maschine sofort aus und lassen Sie sie vom Fachmann überprüfen.

Introduction
Le ventilateur centrifuge d’air froid a une consommation de courant 
maximale de 11,5 ampères dans le réglage le plus élevé. Le boîtier est 
durable et lavable. La conception permet des positions de fonction-
nement à des angles de 45° et 90°. La conception permet d’empiler 3 
ouragans en toute sécurité.

Instructions de sécurité 
Lors de l’utilisation de l’ouragan, en plus des précautions de base, les 
points suivants doivent être respectés:
• N’insérez pas de doigts ou d’autres objets dans la machine lorsqu’elle  
 est branchée au secteur ou en marche.
• Pour éviter tout risque d’électrocution, n’utilisez pas la machine dans  
 l’eau. Le moteur doit toujours être maintenu au sec. Si la machine est  
 mouillée, séchez-la soigneusement avant la prochaine utilisation.
• N’utilisez qu’une fiche ou une rallonge reliée à la terre pour éviter  
 tout risque d’électrocution ou d’incendie. N’utilisez jamais un câble  
 endommagé ou usé.
• Le blocage des clapets d’entrée d’air peut entraîner des risques  
 d’incendie ou d’électrocution. Ne retirez aucun dispositif de protec- 
 tion ou de protection de la machine.
• N’utilisez pas la machine à proximité de zones dangereuses telles  
 que gaz explosifs, matières combustibles, radiateurs ou dans des  
 environnements non ventilés.
• Ne pas utiliser de variateurs de vitesse externes.
• N’utilisez pas l’appareil s’il est endommagé.
• Débranchez la machine avant de la nettoyer ou de la réparer.
• Débrancher la fiche d’alimentation lorsqu’elle n’est pas utilisée.
• Ne permettez pas aux enfants de jouer avec ou à proximité de la  
 machine.
• Ne pas s’asseoir ou se tenir debout sur la machine.
• N’utilisez la machine/le cordon d’alimentation qu’avec les mains  
 sèches.
• Toutes les machines doivent être surveillées pendant le fonctionnement.
• Seul un électricien qualifié peut réparer les composants électriques.

Demande de puissance
Utilisez des adaptateurs mis à la terre avec 3 dents homologuées UL 
et CE. N’utilisez pas de câbles usés ou endommagés. N’utilisez pas de 
rallonge avec l’Hurrican.

Mode d’emploi
L’Hurrican est emballé prêt à l’emploi, il ne nécessite aucun montage. 
La machine est destinée à : Nettoyage de tapis, nettoyage d’entretien, 
assainissement, remise en état des dégâts d’eau, construction et 
séchage et ventilation des surfaces structurelles en général. Placez 
l’ouragan sur le sol. Branchez la machine sur une prise de courant et 
sélectionnez la vitesse souhaitée.

Entretien
Comme pour tous les appareils électriques, la machine doit être 
débranchée du secteur avant d’effectuer les travaux d’entretien et de 
nettoyage. Avant chaque utilisation, vérifiez que la machine n’est pas 
endommagée, que les entrées et sorties ne sont pas obstruées et qu’il 
n’y a pas de corps étrangers. Lors de la mise en marche de la machine, 
vérifiez qu’il n’y a pas de vibrations excessives. En cas de vibrations 
excessives ou si la roue du ventilateur frotte contre le carter, arrêtez 
immédiatement la machine et faites-la contrôler par un spécialiste.


